平成２７年度島原半島ジオパーク研究（小・中学生）展示発表会募集要項

【趣旨】
小学生及び中学生が身近にある豊かな自然への関心を深め、郷土に誇りをもてるような心情をより豊かに育むため、島原半島ジオパークを教材として活用し、実地調査等の活動を行うことにより研究した作品を募集する展示発表会を実施する。また、これらの作品を広く発表することにより、島原半島の魅力を気付かせる。

【主催】島原半島ジオパーク協議会

【後援】雲仙市教育委員会、島原市教育委員会、南島原市教育委員会　

【期日】
展示発表　平成２７年１２月１１日（金）～平成２８年１月１１日（月・祝）
（開催日前日に展示作業をお願いします。また、対応可能な方には、開催期間中にコアタイムを設定して来場者への解説をお願いする場合があります。）

【場所】
がまだすドーム内（ジオパーク情報スペース前　無料ゾーン）
　（〒855-0879 島原市平成町1-1   TEL0957-65-5540）

【募集対象】
長崎県内及び日本ジオパークに認定されている地域に居住する小・中学生（個人または少人数グループ）による作品を募集します。
※発表ブースには限りがありますので、応募者多数の場合は、内容の審査等で発表者を決定する場合があります。

【出展に関する注意点】
作品は、原則として、掲示用のパーテーション（サイズ横90cm×縦180cm程度）を使用して展示します。
（ポスターは、A１サイズ横使用２枚もしくは A０サイズ縦使用１枚が目安）
標本等を陳列したい場合は、掲示スペースに加えて、机１台を用意します。（机は45cm×180cm程度）

【発表要旨の提出】
応募される方は、別に用意している書式にて発表要旨を提出してください。発表要旨の提出をもって参加申込となります。

◆発表要旨
所定の様式に必要事項及び発表内容の骨子を400文字以内でご記入ください。発表要旨は編集の都合上、原則としてword形式で作成し、電子メールまたはCD等で下記の申込先までお送りください。電子データの書式は、島原半島ジオパーク事務局へ問い合わせください。
※パソコン等での製作が難しい場合は、ＦＡＸや郵送でのお申込みも可能です。
※要旨の内容が本大会の趣旨とかけ離れている場合は、発表をお断りさせて頂くことがあります。
※他の自由研究の作品展等と重複して応募することができます。
◆申込期限　　平成２７年１１月２７日（金）必着
◆申込先
島原半島ジオパーク事務局（担当：楠田）
■電子メールでのお申込み　info@unzen-geopark.jp
■ＦＡＸでのお申込み　０９５７－６５－５５４２
■郵送でのお申込み　〒855-0879島原市平成町１－１
がまだすドーム内　島原半島ジオパーク事務局

【お願い】
（１）本発表会の趣旨に従い、島原半島ジオパークの特色がわかる内容の発表を目的としてください。以下にテーマの事例を記載します。
　・火山、地形、地質について調べたこと。
　・島原半島の自然と人との関わりについて調べたこと。
　・防災について調べたこと。
（２）ポスター等の展示物は、発表会の展示期間終了後、希望者に返却します。

【参加賞】
応募者全員に参加賞をさしあげます。

【お問い合わせ】
島原半島ジオパーク事務局
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